

SZEGEDI EGYETEM

A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM, ORVOSGYETEM ÉS A PEDAGÓGIAI FŐISKOLA LAPJA

I. évfolyam 4. szám

1953 március 10

Ára 40 fillér

JOSZIF VISSZÁRIONOVICS SZTÁLIN



Moszkva, 1953 március 6. (TASZSZ)

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságától, a Szovjetunió Minisztertanácsától és a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnökségétől

A párt valamennyi tagjához, a Szovjetunió valamennyi dolgozójához.

Kedves Elvtársak és Barátaink!
A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága, a Szovjetunió Minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége nagy fájdalommal értesíti a pártot és a Szovjetunió minden dolgozóját, hogy március 5-én este 9.50 órakor, súlyos betegség után elhunyt Joszif Visszárionovics Sztálin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának titkára.

Utolsó dobant Joszif Visszárionovics Sztálinnak, Lenin harcostársának és ügye lángeszű folytatójának, a Kommunista Párt és a szovjet nép bölcs vezérének és tanító-mesterének szíve, Sztálin neve végtelenül drága pártunknak, a szovjet népek, az egész világ dolgozóinak, Leninnel együtt Sztálin elvtárs alkotta, nevelte és edzette meg a kommunista hatalmas pártját; Leninnel együtt Sztálin elvtárs volt a Nagy Októberi Szocialista Forradalom lelkesítője és vezére, a világ első szocialista államának megalapítója, Sztálin elvtárs, Lenin halhatatlan ügyét folytatva, a szocializmus világértelmű jelentőségű győzelmére vezette országunkban a szovjet népet, Sztálin elvtárs ve-

zette országunkat a második világháborúban a fasizmus fölötti győzelemre, s ez alapvetően megváltoztatta az egész nemzetközi helyzetet. Sztálin elvtárs felfegyverezte a pártot és az egész népet a Szovjetunió kommunista építésének nagy és világos programjával.

Sztálin elvtárs egész életét a kommunizmus nagy ügye önfeláldozó szolgálatának szentelte, halála a legsúlyosabb veszteség a párt, a szovjetország és az egész világ dolgozóinak számára.

Sztálin elvtárs elhunytának híre mély fájdalommal tölti el a munkásokat, a kolhozparasztozt, az értelmiségiek és hazánk minden dolgozója szívét, hős hadseregünk és haditengerészetünk harcosainak szívét, a dolgozók millióinak szívét a világ minden országában.

E szomorú napokban országunk minden népe még szorosabban tömörül a nagy, testvéri családban, a Lenin és Sztálin alkotta és nevelte Kommunista Párt kipurgált vezérése alatt.

A szovjet nép osztatlan bizalmat táplál és forró szeretettel érez drága Kommunista Pártja iránt, mert tudja, hogy a párt egész munkásságának legelső törvénye a nép érdekeinek szolgálata.

A munkások, a kolhozparasztozt, a szovjet értelmiségiek, országunk összes dolgozóit tántoríthatatlanul követik a pártunk által kidolgozott politikát, amely megfelel a dolgozók létérdekeinek, s amely szocialista hazánk hatalmasságának további fokozására irányul. A Kommunista Párt és politikájának he-

lyességét igazolták a harcok évtizedei, e politika elvezette a szovjet ország dolgozóit a szocializmus történelmi jelentőségű győzelméhez. A Szovjetunió népei, amelyeket e politika lelkesít, a párt vezetésével bizton haladnak előre az országunkban folyó kommunista építés újabb sikerei felé. Országunk dolgozói tudják, hogy a lakosság valamennyi rétege — a munkások, kolhozparasztozt, értelmiségiek — anyagi jólétének további fokozása, az egész társadalom állandóan növekvő anyagi és kulturális szükségleteinek maximális kielégítése, mindig a Kommunista Párt és a szovjet kormány különleges gondoskodásának tárgyát képezte és képezi.

A szovjet nép tudja, hogy a szovjet állam védelmi képessége és hatalma fokozódik és erősödik, hogy a párt minden eszközzel erősíti a Szovjet Hadsereget, a Haditengerészetet és a felderítés szerveit, hogy állandóan fokozza kényszerítet bármely agresszor megsemmisítő visszaverésére.

A Kommunista Pártnak és a Szovjetunió kormányának külpolitikája mindig a béke megőrzésének és megszilárdításának, egy újabb háború előkészítésének és kibontakozásának elleni harcok megengedhetetlen politikája, a nemzetközi együttműködésnek és minden ország irányában a kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésének politikája volt és marad.

A Szovjetunió népei, híven a proletárinternacionalizmus zászlajához, erősítik és fejlesztik testvéri

(Folytatás a 2. oldalon.)

Mélysegen gyászolnak Egyetemünk és Főiskolánk hallgatói, professzorai, tanszemélyzete és dolgozói

Eltávozott tőlünk korunk legnagyobb embere, Sztálin, Sztálin elvtárs, a mi nagy Sztálinunk: — meghalt, eltávozott tőlünk Ő, aki mindenképpen jobban szerette az embereket és akit mindenképpen jobban szerettek az emberek. Eltávozott tőlünk Sztálin, akinek szeretteit képet, drága alakját oly mélyen a szívünkbe véstük. Eltávozott tőlünk tanítónk és vezérünk, akinek mindent köszönhetünk: az életet, hazánk szabadságát, békénket, egyszerű munkánkat és terveinket, ragyogó szocialista jövőnket.

Mindaz, ami a munkásosztályban nagy és hősi, benne nyert megtestesülést. Rettenhetetlen géniusza, hajthatatlan, szívós akarata harcra szervezte a pártot és a dolgozó milliókat, lánggal lobogott szent és halálos gyűlölete minden rabság és elnyomás ellen. Forradalmi szenvedélye hegyeket mozgatót meg és határtalan volt a hite a tömegek állító erejében. Szervező lángesze a békés építőmunkában éppúgy, mint a háborúban, az osztályháború nagy szövetség küzdőterén utat mutatott a munkásosztálynak, a dolgozó millióknak, győzelmes harcra szervezte őket.

A nagy Lenin küzdőtársa, a munkáshadsereg szüleit vezetője, a munkásosztály géniusza szállt sírba. Az Ő nevével, az Ő vezetése alatt, az Ő tanításait követve, a munkásosztály, a dolgozó emberiség vezetőjeként száz- és százmilliókat emelt ki a löke uralma alól, országokat, nemzeteket vezetett a szabadság és függetlenség útjára.

Mérhetetlen a veszteség, amely az emberiséget Sztálin elvtárs halálával érte. Mérhetetlen a mi fájdalomunk, az egész magyar nép fájdalma, minden kommunista fájdalma, az egész világ munkásságának, dolgozóinak fájdalma, a haladó, a békeszerető, a becsületes emberek fájdalma.

Nincs szó, amely ki tudná fejezni ezt a mérhetetlen fájdalmat, nincs szó, amely ki tudná fejezni azt a ragaszkodást, amelyet iránta érzett a Szovjetunió nagy népe és mellette minden, a szabadságért, a békéért harcoló becsületes ember, munkás, dolgozó paraszt, tudós, író, mérnök, minden egyszerű ember az egész világon. Abban a nagy, szavakban ki nem fejezhető fájdalomban, amely most gyászborítóját az egész dolgozó emberiséget, osztozik mindenkivel, akiknek drága az emberi szabadság és a béke ügye.

Könnyes szemmel állunk, könnyes szemmel állnak a százmilliók a nagy Sztálin ravatalánál. De könnyeink nem fedhetik el, fájdalomunk nem fejezheti el, milyen hatalmas örökséget hagyott Sztálin elvtárs reánk, az egész emberiségre.

Sztálin arra tanított bennünket, hogy mindig a legfontosabbra összpontosítsuk erőnket és céltudatosan, következetesen harcoljunk a kitűzött feladat megvalósításáért. Ezt a sztálini tanítást száz- és százmilliók tanulják meg és most száz- és százmilliók fogadják meg szent fogadalommal az Ő ravatalánál: tántoríthatatlanul harcolni fogunk a sztálini célt, Lenin és Sztálin ügyének győzelméért, a nemzetközi munkásosztály felszabadulásáért, a szocializmus győzelméért az egész világon.

Sztálin arra tanított bennünket: emeljük magasra az emberi haladás és a béke zászlaját és állítsunk csatasorba minden becsületes embert a béke frontján, a tömeggyilkos imperialista rablók szemében, a gyarmattartó tökésekkel szemben, a munkásgyerekeket kínzó, munkásszonyokat senyvesztő, dolgozó embereket kiszípolozó imperialista reakció ellen. Száz- és százmillió ember fogadja meg a nagy Sztálin ravatalánál: híven teljesíteni fogjuk nagy vezérünknek ezt a tanítását.

A nagy Sztálin arra tanított bennünket, emeljük magasra a népek közötti barátság zászlaját, elszéltük és őrizzük a népek függetlenségét és szabadságát. Megfogadjuk, százmilliók fogadják meg drága vezérünk ravatalánál: rettenthetetlenül és tántoríthatatlanul harcolni fogunk a népek függetlenségéért és szabadságáért, a népeket elnyomó, függetlenségüket támadó imperialista reakció ellen.

A nagy Szovjetunió népének oldalán a mi népünk, a magyar nép mint egy ember áll könnyes szemmel és fájdalomtól lesújtott szívvel felszabadítója és nagy barátja ravatalánál. Mi legjobb barátunkat, tanítónkat, vezérünket, édesapánkat veszítettük el. Nem volt ember népünk egész történelme folyamán, aki annyit tett volna a sokat szenvedett népért, mint a nagy Sztálin.

Azon leszünk, hogy felszabadított, boldog hazánk még messzebbhangzóan hirdesse a nagy Sztálin dicsőségét, azon leszünk, hogy még több sikerrel és odaadással végezzük szocialista építőmunkánkat.

Gyászborult a világ. Gyász tölti el a szíveket Pekingtől Szófiáig és Párizstól Washingtonig az egész világon mindenütt, ahol becsületes emberek az emberiség jobb jövőjéért és békéjéért harcolnak. De erős és legyőzhetetlen szerszámot és fegyvert szorító kezünk.

Fogadjuk Neked, Sztálin elvtárs, fogadjuk, hogy életünk végső pillanatáig hűséges katonáid leszünk, dolgozó, áldozatkész fiaid az általd felszabadított és erőhöz segített drága hazánknak, törhetetlen harcosai a békének, a proletárinternacionalizmus, a kommunizmus nagy ügyének.

(Folytatás az 1. oldalról.)

barátságukat a nagy kínai néppel, valamennyi népi demokratikus ország dolgozóival, erősítik és fejlesztik a baráti kapcsolatokat a kapitalista és gyarmati országokkal, a béke, a demokrácia és a szocializmus ügyéért harcoló dolgozóival.

Kedves Elvtársak és Barátaink!

A kommunizmus felépítéséért folyó harcban a szovjet nép nagy irányító, vezető ereje a Kommunista Pártunk. A párt erejének és hatalmának legfőbb feltétele, sorainak acélszerűsége és tömör összeforrottsága. A mi feladatunk, hogy úgy őrizzük a párt egységét, mint a szemünk világát, neveljük a kommunista párt politikáját és a harcainkat megvalósításának aktív politikai harcossáivá, erősítsük még jobban a párt kapcsolatait minden

dolgozóival, a munkásokkal, a kolhozparasztokkal, az értelmiséggel, mivel a néphez fűződő e szétszakított kapcsolatban rejlik pártunk ereje és legyőzhetetlensége.

A párt egyik legfontosabb feladatát látja abban, hogy a kommunista párt és minden dolgozót a magas fokú politikai éberség szellemében, a belső és külső ellenséggel vívott harcban tanúsítandó kellehetetlenség és szilárdság szellemében nevelje.

Amikor a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága, a Szovjetunió Minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége a szomorú napokban a párthoz és a néphez fordul, kifejezi azt a szilárd bizonyosságot, hogy a párt és hazánk minden dolgozója még szorosabban tömörül a Központi Bizottság és a

szovjet kormány köré, minden erejét és alkotó energiáját mozgósítja az országunkban folyó kommunista építés nagy munkájára.

Sztálin halhatatlan neve örökké fog élni a szovjet nép és az egész haladó emberiség szívében.

Éljen Marx—Engels—Lenin—Sztálin mindenekelőtt diadalmas-kodó, nagy tanítása!

Éljen hatalmas szocialista hazánk!

Éljen hős szovjet népünk!
Éljen a Szovjetunió nagy Kommunista Pártja!

A Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága

A Szovjetunió Minisztertanácsa A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége

1953 március 5-én.

A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának

MOSZKVA

Drága Elvtársak!

Szívünk mélyéig megrendített bennünket drága tanítónk, vezérünk és felszabadítónk, Joszif Visszarionovics Sztálin elvtárs halála. A megpróbáltatás e nehéz napokban a Magyar Dolgozók Pártja és az egész magyar nép még szorosabban zárja sorait. Minden erőnkkel azon leszünk, hogy méltóknak bizonyuljunk a nagy Sztálin hagyatékhöz, s még magasabbra emeljük a zászlót, amelyet Ő adott a kezünkbe. Megingathatatlan egységben követjük Marx, Engels, Lenin, Sztálin tanítását. Testvéri hűséggel a kommunizmust építő dicsőséges Szovjetunió iránt, megbonthatatlan egységben a hatalmas békétáborral hazánkban is valóra váltjuk a világ népei nagy vezérének, J. V. Sztálin elvtársnak örökké élő szellemét.

Budapest, 1953 március 6.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége
RÁKOSI MÁTYÁS

A MAGYAR NÉPHEZ!

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa és a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa a drága vezér és tanító, J. V. Sztálin elvtárs halála alkalmából az egész gyászhajort magyar dolgozó nép nevében mély részvétet és együttérzést fejez ki a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunió Minisztertanácsának, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének, a testvéri szovjet népeknek.

Sztálin elvtárs halála az egész világ dolgozóinak a földkerekség békéért és szabadságért küzdő százmillióinak legnagyobb vesztesége és a nagy Lenin halála óta, eltávozott az élek sorából az a férfi, aki Leninnel együtt megteremtette és acélosította a Szovjetunió Kommunista Pártját, győzelemre vezette a Nagy Októberi Szocialista Forradalmat, amely az emberiség történelmének új korszakát nyitotta meg. Annak az embernek szíve szilárd meg dobogni, aki megteremtette, megszilárdította és legyőzhetetlen világhatalommá fejlesztette a világ dolgozóinak első rohamcsapatát, támaszát és reményességét, a szovjet államot, a szocializmus nagy építő mestere hagyott el bennünket, aki útját mutatja a kapitalista iga lerázásáért küzdő és a szocializmus építő népeknek. A szabadság nagy hadvezére hunyta le szemét, aki megmentette az emberiséget a fasiszta barbárságtól és nyomástól. Az elnyomottak és kizsákmányoltak legbátrabb barátja halt meg, aki minden csepp véréért a dolgozó nép felszabadításáért harcolt, aki a Marx—Engels—Lenin halhatatlan tanításának lángszűtője folytatója és továbbfejlesztője távozott el tőlünk, a nagy tudós és államférfi, akinek

szellemét örökké fognak élni a népek szívében és tetteiben.

A magyar munkások, parasztok, értelmiségiek milliói gyászolják Sztálin elvtársat. Amióta népünk legbátrabb barátja, magyar szabadságharcosok és forradalmárok hosszú sora száradtak át hiába küzdött és áldozott az Ő segítségével, az általa nevelt és vezetett Szovjet Hadsereg felszabadító tettei nyomán vált valóságossá, Sztálin elvtársnak köszönjük a magyar nemzet függetlenségét, a magyar népszabadságot. Sztálin elvtárs segítségével, tanításával lehetett a magyar dolgozó nép számára, hogy megdöntse kizsákmányoló urainak hatalmát, megvédi békéjét és függetlenségét a szabad magyar hazáért acsarkodó imperialista háborús uszítókkal szemben.

Sztálin elvtárs baráti segítségére támaszkodva kezdtük meg és folytatjuk hazánkban a szocializmus építését, foglaljuk el helyünket a szabad népek nagy családjában. Sztálin elvtárs tanítása, útmutatása, példája nevelte, formálta, acélosította meg dolgozó népünk harcainak és sikereinek szervezőjét, a Magyar Dolgozók Pártját, Sztálin elvtárs neve, műve, tanítása örök időkre szeszeforr népünk történelmével. A magyar dolgozók legjobb barátjának emlékét a magyar nép örökké szívébe zárja.

Sztálin elvtárs tanítása, műve halhatatlan. Nincs erő, mely kikezdehetné azt, amit Ő megalkotott. A nagy tanító és vezér eltávozott, de itt vannak tanítványai, elvtársai, katonái, akik megvédik és folytatják azt, amit Ő hagyott örökségül. Sztálin elvtárs hadserege, Sztálin elvtárs tábora megszámlálhatatlan és legyőzhetetlen.

Sztálin elvtárs megszámlálhatatlan és legyőzhetetlen táboraiba tartozunk

mi is, a szocializmust építő szabad Magyarországon.

Népünk gyászolja a barátot, a tanítót, a vezetőt. Zárjuk még szorosabban sorainkat, tömörülünk még jobban nagy pártunk, Népköztársaságunk kormányára, Sztálin elvtárs hű tanítványára, Rákosi Mátyás elvtárs köré. Sztálin elvtárs tanításához hűen erősítsük meg még jobban pártunkat, kovacsoljuk még szilárdabb egységbe az egész magyar dolgozó néppel. Sztálin elvtárs tanításához hűen tegyük meg erősebbé népi államunkat, függetlenségünk és békénk őreit, néphadseregünket. Sztálin elvtárs nyomdokain járva munkálkodjunk még odaadóbban megfigyelhetőbben öt éves tervünk megvalósításán, hazánk, népünk jólétének és kultúrájának állandó emelésén. Sztálin elvtárs tanításához hűen fokozzuk éberségünket a külső és belső ellenség ellen, fokozzuk harcunkat a békéért.

Magyarország népének hűsége a szovjet néphez, a nagy Szovjetunió vezető békétáborhoz, a népek barátságának és együttműködésének nagy ügyéhez, a proletármunkások szilárdabb, mint valaha.

Marx, Engels, Lenin, Sztálin győzhetetlen zászlaja alatt a Szovjetunió Kommunista Pártja, a nagy szovjet nép vezetésével, szilárd egységben a testvéri népi demokráciákkal, a világ minden dolgozóival harcoljunk és dolgozzunk a szocializmus építésének győzelméért hazánkban, a béke ügyének diadaláért az egész világon.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa.

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa.

BUDAPEST.

Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége

A Magyar Dolgozók Pártja Szegei Egyetemi és Főiskolai Pártbizottsága, a szegei Egyetem és Főiskola pártbizottsága és minden becsületes dolgozója mély megrendüléssel fogadja Joszif Visszarionovics Sztálin elvtárs halálának híreit. Sztálin elvtársban felszabadító, legnagyobb barátját és tanítóját szereti és tiszteli népünk.

Biztosítjuk a Központi Vezetősé-

Dolgozó Ifjúság Szövetsége Központi Vezetősége

A Szegei Egyetemi és Főiskolai DISZ Bizottság, az egyetem és főiskola DISZ-tagsága s valamennyi becsületes hallgatója, mély megrendüléssel fogadtuk nagy tanítónk, a forrón szeretett Sztálin elvtárs halálhíreit.

Mindnyájan érezzük azt a nagy veszteséget, amelyet Sztálin elvtárs halála jelent az egész világ dolgo-

zó, békeszerető emberei számára. Ugyanakkor tudatában vagyunk annak, hogy csak akkor lehetünk méltóak az Ő nagy emlékéhez, ha még fokozottabban helytállunk a tanulás frontján.

Megfogadjuk, hogy a tanulmányi és politikai munka színvonalának emelésével, az ellenség elleni kímé-

lenség harccal, mindenben nagy pártunk és Rákosi elvtárs útmutatásait követve, lankadatlanul, erőnkkel nem kímélve küzdünk Sztálin elvtárs halhatatlan örökségének megvalósulásáért.

Dolgozó Ifjúság Szövetsége Szegei Egyetemi és Főiskolai Bizottság.

BUDAPEST.

Rákosi Mátyás elvtársnak,

a Magyar Dolgozók Pártja Központi Bizottságának főtákará,
a Minisztertanács elnöke,

Budapest

Kedves Rákosi Elvtárs!

A Szegei Tudományegyetem Tanácsa az Egyetem minden dolgozója nevében mélyeséges gyászát és őszinte szívből fakadó részvétét jelenti a szovjet nép lánglelkű vezéré, az emberiség nagy tanítója, népünk igaz barátja, Sztálin elvtárs halála alkalmából. A Szikra, melynek élesztésében egy emberöltőn át oly lörhetelem munkával és nem alkukívó kitarással vett részt Lenin oldalán, fényével már az egész Földet bevilágító lánggá lett, melynek jótékony melegét embermilliók élvezik és embermilliók vágyják. Bátorsága, zsenialitása és az elnyomottak, kizsákmányoltak irányában érzett mélyeséges szeretete vezette egész életét kitöltő küzdelemben, s a világ minden igaz emberének gyásza kísérő elmúltában.

Mi, magyarok különösen mélyen és őszintén gyászoljuk a marx-lenini eszmék zseniális továbbépítőjét, a Nagy Honvédő Háború diadalmas hadvezérét, hiszen az ostromlott Budapest megmentőjét, az

éhező gyermekek, betegek melegszívű jótévőjét, újjáépítésünk kész-séges támogatóját veszítettük és sáratjuk Benne.

Az épülő szocializmus-kommunizmus korának egyik legnagyobb történelmi alakja távozott. Vele, reánk maradtak azonban alkotásai, az emberi szem hatalmas piramisai, reánk maradt az emberiség jobb felének szívében már kiirhatatlan gyökeret vert őszinte békevágya.

A fájdalom valamennyiünket fokozott továbbmunkára acélos. Igazunk az Egyetem valamennyi dolgozója nevében, hogy szocializmust építő Hazánk, az emberiség közötti béke érdekében tantermeinkben, laboratóriumainkban, műhelyeinkben több és jobb munkával áldozunk feljethetetlen Tanítónk és Vezérünk emlékének.

Szeged, 1953. évi március hó 6-án.

A Szegei Tudományegyetem Tanácsa nevében:

dr. Fodor Gábor
rektor

Szovjet Nagykövetség

BUDAPEST.

Megrendülve és mély fájdalommal ejtelve fogadta a Szegei Orvostudományi Egyetem tanári kara, oktatószemélyzete és valamennyi dolgozója a szomorú hírt: Joszif Visszarionovics Sztálin, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom lelkesítőjének és vezérének, a világ első szocialista állama megalapítójának, a Nagy Honvédő Háború győztes hadvezérének, a fasiszmus legyőzőjének, a béke nagy

harcosának, a tudományok pártfogójának és bölcs irányítójának halálhíreit. E szomorú órában még határozottabban látjuk, hogy harcoss barátai viszonyunkat mélyebbé kell tennünk a nagy Szovjetunióval és a békétábor testvéri népeivel, hogy a sztálini eszméket teljes egészükben diadalra vigyük.

Szegei Orvostudományi Egyetem Tanácsa.

Rákosi Mátyás elvtársnak

BUDAPEST.

A Szegei Orvostudományi Egyetem tanárait, oktatószemélyzetét és valamennyi dolgozóját mélyen megrendítette és nagy fájdalommal töltötte el Joszif Visszarionovics Sztálin, Lenin legnagyobb, leghűségesebb harcossársának, Lenin halhatatlan ügye folytatójának

halálhíre. A Szegei Orvostudományi Egyetem minden tanára, oktatója és dolgozója még szorosabban tömörül a Magyar Dolgozók Pártja vezetése alatt.

Szegei Orvostudományi Egyetem

Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének

BUDAPEST.

A szegei Pedagógiai Főiskola dolgozó mélyeséges megrendüléssel vették tudomásul népünk igaz barátjának, tanítójának, hazánk felszabadítójának, Sztálin elvtársnak halálát.

Sztálin elvtárs valamennyi nevelő ejött példaképpen áll. Élete, munkássága, tanítása számunkra is irányít mutat. Most, hogy eltávozott tőlünk, akinek szeretett képét, drága alakját mélyen a szívébe véstük, megfogadjuk, hogy az ő tanításától soha el nem térünk. Isko-

lánk falai között jobb alkotómunka megteremtése, politikai nevelőmunka megjavítása, fejekben való megmunkatása fogja hirdetni, hogy további munkánkban méginkább megvalósítani igyekszünk pártunk irányvonalát, hogy így leröjünk Sztálin elvtárs iránt érzett igazi, mély szeretetünket és hálánkat.

Éljen a szovjet-magyar nép megbonthatatlan barátsága!

Szegei Pedagógiai Főiskola dolgozó és hallgatói.

Drága Rákosi elvtárs!

Mi a Szegei Orvostudományi Egyetem DISZ fiataljai, mély megrendüléssel értesültünk lángszűtő tanítónk, a béke legfőbb őre és a haladó emberiség bölcs vezére, Sztálin elvtárs haláláról.

Sztálin elvtárs halála hatalmas veszteség a világ minden dolgozója, minden becsületes ember számára, mindenki számára, akinek szent a béke ügye. A nyolcszázmillió békétábor vezetőjét, a népi demokráciák felszabadítóját, a kapitalista országok elnyomott és kizsákmányolt proletáriátusa legfőbb támaszát veszítette el Sztálin elvtársban.

Mi tudatában vagyunk annak a hatalmas segítségnek, amelyet a Szovjetunió és Sztálin elvtárs népünknek és elsősorban nekünk, fiataloknak nyújtott. Sztálin elvtársnak, a Szovjetuniónak köszönhetjük felszabadításunkat, azt, hogy apáinkat nem sújtja a munkanélküliség, hogy nyomor helyett felszabadult szocializmust épít hazánkban élhetünk. Sztálin elvtársnak és a Szovjetuniónak köszönhetjük, hogy nyugodt körülmények között tanulhatunk a nép egyetemén, hogy elsajátíthatjuk a tudományt, amelyből apáink ki voltak zárva. Sztálin elvtársnak köszönhetjük összes eddigi sikereinket, neki köszönhetjük azt a ragyogó boldog jövőt, amely előtt állunk és amelynek építésében minden erőnkkel részt veszünk.

Szeretettel Sztálin elvtársnak halála mély, fokozottabb éberségre, a béke ellenségeinek fokozottabb győzelmére, több és jobb munkára, fokozottabb kötelességteljesítésre kötelez bennünket.

Fogadjuk Önnek, drága Rákosi elvtárs, hogy ezután még fokozottabban szorgalommal fogjuk tanulni az orosz nyelvet, az élenjáró tudomány nyelvét, Lenin és Sztálin nyelvét.

Még fokozottabban munkával igyekszünk elsajátítani a marxizmus-leninizmus tanításait, melyet Sztálin elvtárs mély, legutóbbi években is oly nagy bölcseséggel fejlesztett tovább.

De nem kevesebb szorgalommal fogjuk elsajátítani a szakmánkkal kapcsolatos minden tantárgyat, hogy jobb gyógyító munkánkkal hozzájáruljunk népünk egészségügyi színvonalának emeléséhez és minél több dolgozót óvjunk meg a betegségtől, a betegek pedig mielőbb visszazahassunk a termelő munkának.

Minden erőnkkel azon leszünk, hogy teljesértékű harcossai legyünk hazánkban, a nemzetközi proletáriátusnak és a hatalmas Békétábornak.

1953. március hó 7-én.

Szegei Orvostudományi Egyetem DISZ szervezete